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４:そう思う　 ３:だいたいそう思う　 ２:そう思わない　 １:よくわからない     　

評価欄（％）

平成２５年度　県立宝塚高等学校の教育活動に関する保護者による評価

県立宝塚高等学校　学校評価委員会

各評価内容に対する評価（％）と意見をまとめた。
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さまざまな学校行事や教育活動を通じて、心豊かな人づくりにつながる活動が行われていると思われ
ますか。

意見

意見

意見

意見

意見

意見

7.5

27.5

12.5

15.0

17.5

25.0

12.5

5.0

0.0

52.5

50.0

52.5

55.0

52.5

52.5

30.0

52.5

20.0

27.5

2.5

5.0

2.5

5.0

7.5

17.5

0.0

12.5

50.025.0

12.5

20.0

30.0

27.5

・通学バスの中のマナーなど。
・学校で出会う生徒には挨拶されることが多々あり、親切な子が多いと思います。
・印象が悪いとは思いません。しかし、挨拶する生徒が年々減っていると思います。
・毎朝の逆瀬川駅でのバス乗車指導ありがとうございます。
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特に意見なし
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・まだ、感じていませんが、評判的には良いと聞いています。

　ボランティア活動で生徒が地域に積極的に貢献していると思われますか。

　進路ガイダンス、大学による模擬授業などを行っていますが、進路実現に向けた進路指導が行われて
いると思われますか。

早朝・放課後の補習、7時間目の授業などを行っていますが、きめ細かな学習指導が行われていると
思われますか。

本校は、「人づくりの県宝」を教育理念としていますが、校訓や教育方針、各学年の重点目標などが、
ご家庭に伝わっていますか。

早朝、放課後の部活動やさまざまな学校行事を行っていますが、生徒が主体的に活動していると思わ
れますか。

・先生方の親切な学習指導には感謝しておりますが、個人的には、補習や７時間目等の回数を増やしていただけるとありがたく思います。
・宿題等が充実しているのが子どもたちにはとても良いと思います。
・早朝や放課後補習が行われていることを知らなかった。
・補習は自主参加のものなのでわかりません。個人によって違うと思います。受験の時の個別対応はありがたかった。

・良い学校だと娘を見ていて思います。入学させて良かった。

1.6

・行事はよいと思います。
・文化祭や体育大会など皆と頑張る生徒を見るにつけ、高校生らしく良い高校だと思いました。
・思いやりの心も優れています。

特に意見なし

・活動していることを知らない。
・あまり情報が入ってこないのでわかりません。

評　価　す　る　内　容

登下校時のバス指導、あいさつ、マナーの指導などを行っていますが、きめ細かな生徒指導が行われ
ていると思われますか。

人権に関するホームルームや講演会などを行っていますが、他者に対する思いやりの心や命を大切に
する教育が行われていると思われますか。

　ホームページや学年通信などで本校の情報がご家庭に正しく伝わっていますか。

　学校の教育活動と育友会との連携を図るため、学校の教職員は育友会の役員会や行事に積極的に協力
していると思われますか。

・子供からの提出物がない（遅い）ので難しい。
・タイムリーに見れないときがあったので評価３にします。
・ホームページを見ることもないし、手紙を子供から受け取ることもない。ホームページ更新のメールをしてはどうか。
・ホームページをリニューアルするのならば、もっとＰＲをしたほうがよい。今のホームページの更新が遅い。

・雰囲気を見ていると、協力的かと思われます。
・育友会の企画にも参加していただきとても嬉しい１年でした。


